A lap A4d-es méret(, a margok: felsé 1,5 cm, alsé 1,5 cm, bal 2 cm, jobb 2 cm.

Az él6fej 1 cm-re kezdddjon a lap szélétdl

A cim Algerian betd(tipussal, 16 pontos betlimérettel késziljon.

A szbveg tobbi része Times New Roman betdtipus, 12 pontos betliméret legyen.

mi az erd? A megfeszitett ragonak, a mozgo testnek, a mezonek azt a tulajdonsagat, hogy eréhatas
kifejtésre képes, mennyiségileg is lehet jellemezni. Azt a mennyiséget, amely megadja az eréhatas
nagysagat és iranyat, eronek nevezziik. Az er6 jele : F. A kiilonféle erdket attol fliggden nevezziik
el, hogy mi fejti ki az eréhatas. Ezért BESZELUNK példaul izomer6rél (Fi), rugalmas erérél (Fr),
magneses erérél (Fm), elektromos erérél (Fe) és gravitacios erérél (Fg). A testek-a gravitacios
mez6 hatasa miatt-huzzak a felfiiggesztést, vagy nyomjak az alatamasztast. Ennek a test altal
kifejtett er6hatasnak mennyiségi jellemzéje a suly (FS). Az ellokott test sebessége csuszas kozben
megvaltozik. Ez azt jelzi, hogy a testet ilyenkor eréhatas éri. Ezt az er6hatast a strlodasi erd (Fsurl.)
jellemzi.Pitagorasz tétele: a2+b2=c2



